

## Орлята расправляют крылья!

Традиционно в начале учебного года первоклассники торжественно вступают в ряды Орлят России, принимая на себя важную миссию — быть достойными гражданами своей страны, с уважением относиться к ее традициям, истории и людям. Церемония посвящения в Орлята России для всех её участников — знаковое событие. В этот праздничный день рядом с Орлятами находятся учителя, родители, старшеклассники-наставники, приглашенные гости, которые разделяют с ними радость начала новой страницы их жизни!

Это торжественное мероприятие особенно важно для ребят, поскольку открывает двери в Страну Орлят, в которой их ждёт много нового, познавательного, интересного и полезного. Это первый шаг к активному участию в жизни школы, общества и нашего государства!

Теперь вместе с педагогами наши ребята будут учиться помогать друг другу, реализовывать социальные проекты, делать добрые дела, с пользой проводить свободное время.

Поздравляем новоиспеченных Орлят! Пусть впереди у вас будет много побед, открытий и ярких событий!

